ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОВЕТЕ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ДӘҮЛӘТ СОВЕТЫ КАРШЫНДАГЫ ЯШЬЛӘР ИЖТИМАГЫЙ ПАЛАТАСЫ

420060, г. Казань, площадь Свободы, 1

Тел.: (843) 267-64-63.

E-mail: omp.rt@tatar.ru.

420060, Казан шәһәре, Ирек мәйданы, 1

Сайт: www.gossov.tatarstan.ru

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ОБЩЕСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПАЛАТЫ ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОВЕТЕ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об участии членов Общественной молодежной палаты в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне

Совет Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан <u>РЕШИЛ</u>:

- 1. Провести работу по очистке территорий заброшенных кладбищ в муниципальных образованиях Республики Татарстан с 15 по 30 апреля 2015 года.
- 2. Провести мониторинг состояния памятников, обелисков, стел, мемориальных досок, бюстов, посвященных героям Великой Отечественной войны с 5 по 20 апреля 2015 года.
- 3. Провести единый день с ветеранами Великой Отечественной войны во всех муниципальных образованиях Республики Татарстан 25 апреля 2015 года.
- 4. Сформировать контактную группу по организации работы с ветеранами Великой Отечественной войны (шефство над конкретным ветераном, мониторинг условий проживания, адресная помощь) в рамках подготовки к празднованию победы в Великой Отечественной войне до 1 апреля 2015 года.
- 5. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комиссии по образованию, культуре и патриотическому воспитанию (Т.Р. Кадыров).

Секретариат

Председатель Общественной молодежной палаты

г. Казань, 19 февраля 2015 года № 41-III ОМП Т.Р. Камалетдинов